






PRIMA DONNA 2

9. JN GARANTIEBESTIMMUNG		  9. JN Limited Warranty

Wichtig:

Alle gesetzlichen Gewährleistungsrechte, auch die 
Gewährleistung für die allgemeine Gebrauchstaug-
lichkeit und Eignung für einen bestimmten Zweck, 
sind hiermit für die in diesen Garantiebestim-
mungen bestimmte Dauer beschränkt. 
In manchen Ländern ist eine Einschränkung der 
Gewährleistungsfrist unzulässig, sodass die oben 
erwähnte Einschränkung gegebenenfalls auf Dich 
nicht zutrifft. Mit Ausnahme aller gesetzlichen 
Gewährleistungsrechte in dem Umfang, wie sie 
hier eingeschränkt wurden, schließen diese Garan-
tiebestimmungen alle anderen Gewährleistungs-
rechte, Garantien, Vereinbarungen oder ähnliche 
Verpflichtungen des Herstellers oder Händlers aus. 
Diese Garantie gewährt Dir bestimmte Rechtsan-
sprüche, die je nach Land unterschiedlich sind.

Important:

All warranties implied by state law, including the 
implied warranties of merchantability and fitness 
for a particular purpose, are hereby limited to the 
duration of the written warranty.
Some states do not allow limitations on how long 
an implied warranty lasts, so the above limitation 
may not apply to you. With the exception of any 
warranties implied by state law as hereby limited, 
the foregoing express limited warranty is exclusive 
and in lieu of all other warranties, guarantees, ag-
reements, and similar obligations of manufacturer 
or reseller. This warranty gives you specific legal 
rights that vary from state to state. 
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the team behind JN 

STAFF. Ivan Perini - operations / Fabian Haberkorn - product manager / Iris Tonak - marketing / Bruno Bassi     
development / Klaus Pircher - bar development / Stefan Senoner - outerwear design / Silvia Rottensteiner -  
- kite development / Bernd Jochum - managing director / Heiko Mandl - photography.

RIDERS. Mike Blomvall (S) / Leander Vyvey (B) / Aurélia Herpin (F,E) / Heinar Brandstötter (A) / Guillaume    
(D) / Richard Boughton (UK) / Jake Scrace (UK) / Roberto Viviani (I) / Nicole Prenner (A) / Martin Dunn (UK) /  
Bone (AU) / Hardy Brandstötter (A) / Flo Orley(A) / Ueli Kestenholz (CH) / Xandi Meschuh (A)

Thank you all.

- copy en, it, d / Gudrun Öchsl - operations / Alois Egger - product development / Alex Schwab - product     
graphic design / Waldemar Kerschbaumer - graphic design / Christa Flora - ci/cd-concept / Michael Nesler / 

Maria ni (F) / Fabian Haberkorn (D) / Alex Schwab (A) / Stefan Spießberger (A) / Bastian Weickert (D) / Annika Sellin 
Maxim Chudinovskikh (RUS) / Tom Lemji (NL) / Iris Tonak (D) / Dimitri Lemoine (F) / Sarah Sylvester (UK) / Martyn



garantiekarte

Für die Wirksamkeit der Jochum & Nesler-Garantie und 
als Zeichen der Kenntnisnahme der Einschränkungen 
bitten wir Dich 

8	 diese Karte spätestens 10 Tage nach dem Kauf voll-
	 ständig ausgefüllt an Jochum & Nesler zu retournie-
	 ren, oder
8	 Dich innerhalb derselben Frist online unter www.jn-	
	 Kites.com zu registrieren, oder
8	 uns innerhalb derselben Frist vollständig über alle 
	 unten aufgezählten Informationen per Email zu infor-
	 mieren.

Name
Adresse
Ort
PLZ
Land
E-mail
Produkt-Seriennummer
Kaufdatum

Jochum & Nesler GmbH
Gampenstraße 97m
I – 39012 Meran, Italy
email: register@jn-kites.com
www.jn-kites.com

Email: register@jn-kites.com
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warranty card

"

To validate this Jochum & Nesler warranty and 
to demonstrate that you have taken notice of its 
limitations please 

8	 fill out this warranty card and return it 	 	
	 to Jochum & Nesler within ten (10) days from 	
	 the date of purchase, or
8	 register online within the same time period on 	
	 www.jn-Kites.com, or
8	 send us all the following data by within the 	
	 same period of time:

Name
Address
City
State/Province
ZIP code / postal code
Country
E-mail
Product serial number
Purchase date

Jochum & Nesler GmbH
Gampenstrasse 97m
I – 39012 Meran, Italy
e-mail: register@jn-kites.com
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